






“MEMLEKETİ BU HALE GETİRENLERDEN
HESABI HEP BİRLİKTE SORACAĞIZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Tekirdağ’da gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi’nde vatandaşlarla buluştu.

“Karşımızda artık milletin derdi ile dertlenmeyen bir iktidar var. Tek dertleri oturdukları 
koltuktan kalkmamak, hükümetlerinin devamını sağlamak ve asla iktidardan düşmemek. 
Çiftçiyi düşünmüyor. Kibirden gözleri dönmüş. Cam kulelerden, sırça köşklerden, fildişi 
kulelerden millete yukarıdan bakıyorlar. Sizleri o bulundukları fildişi kulelerden karınca gibi 
görüyorlar, ezmeye kalkıyorlar. Erdoğan’a sesleniyorum: Milleti karınca gibi ezemezsin. 
Karıncanın kardeşi var. O da Cumhuriyet Halk Partisi’dir.”

“
ERGENE’Yİ DE TÜRKİYE SİYASETİNİ DE

TEMİZLEYECEK OLAN
CUMHURİYET HALK PARTİSİ’DİR

”
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“Tekirdağ, geçen yıl tam 75 milyar lira vergi ödedi. Ama iktidar, Tekirdağ’a sadece 17 
milyar liralık hizmet yaptı. Su sorunu için sadece 2 bin liralık iz ödenek bırakanların 
artık Tekirdağ’da izlerinin olmadığını, size bakacak yüzlerinin olmadığını hepimiz 
gördük. Erdoğan, 2011’de Ergene’de dedi ki ‘Nasıl Haliç’i temizlediysek, Ergene’yi de 
o şekilde temizleyeceğiz.’ İşte Erdoğan’ın Ergene’ye gösterdiği saygı… Ergene’yi 
temizleyecek olan da Türkiye siyasetini temizleyecek olan da Cumhuriyet Halk 
Partisi’nden başkası değildir. Devlet Hastanesi’nin yerinde beş senedir bir çukur ve 
tabela var. 19 Mart’ta satılan 60 milyar dolar Tekirdağ’ın ihtiyaç duyduğu tüm 
yatırımların 30 katından fazladır. Hesabını birlikte soracağız.”

“ARTIK TEKİRDAĞ’DA İZLERİ, SİZE BAKACAK YÜZLERİ YOK”

“23 yılda çiftçi sayımız 500 bin azaldı. Olması gereken 1 milyon çiftçi kayıptır. 
Çiftçilerin ortalama yaşı 30’lardaydı, şimdi 58. Elbette o sandık gelecek, yeni bir 
Cumhurbaşkanımız olacak. O Cumhurbaşkanı, sonuncusu gibi çiftçiye, köylüye ‘Al 
ananı da git’ diyen değil; birincisi gibi ‘Köylü milletin efendisidir’ diyen biri olacak. 
Avrupa’da ortalama gıda enflasyonu yılda yüzde 3. Bolluğun, bereketin çok olması 
gereken ülkemizde yüze 33. Geçen sene 9 lira 25 kuruş buğday fiyatını mazot, gübre, 
işçilik maliyetine rağmen 13,5 lirada bıraktılar ve buğday üreticisini perişan ettiler. Bu 
elimdeki bir kilo buğday satarak, 250 gramlık bir ekmek bile alamıyorsunuz. Bu 
hükümete yazıklar olsun.” 

“ÇİFTÇİ BİR KİLO BUĞDAYLA BİR EKMEK ALAMIYOR”

“Kuraklık ve don felaketi Tekirdağ’da üreticiyi vurdu. İktidar zararları karşılama 
noktasında son derece isteksiz. Böyle hükümet olunmaz. Çekilin kenara; çiftçilerin, 
köylülerin, hayvancılıkla uğraşanların dostları gelsin. Halkın partisi Cumhuriyet 
Halk Partisi gelsin. Millet bir rahat nefes alsın. Maalesef Türkiye, sığır ithalatında 
dünya şampiyonu oldu. 10 yılda 8 milyar doları canlı hayvan ithalatına para ödendi. 
Besici Uruguay’dan dana alıp satsa 6 bin lira para kazanıyor. Ama kendi besleyip 
büyüttüğünde, 36 bin lira zarar ediyor. Tüm çiftçilere sesleniyorum: Bu iktidar 
sizin düşmanınızdır, dostunuz Cumhuriyet Halk Partisi’dir. Yüzünüzü güldürmeye 
geliyoruz.”

“TÜRKİYE, SIĞIR İTHALATINDA DÜNYA ŞAMPİYONU OLDU”

“Bugün çiftçi üretiyor ama kazanamıyor. Çiftçinin ürettiğini asgari ücretli, emekli 
alamıyor. Bir yanda servetine servet katanlar var. Türkiye tarihinin en büyük gelir 
adaletsizliğini yaşıyoruz. 2018’den beri bir krizin içine girdi, çıkamıyor. Bu krizin tek 
sorumlusu; ‘Ben ekonomistim’ diyen, ‘Dış politikayı ben bilirim’ diyen, üreticiye had 
bildiren, tepeden bakan, tek adam Erdoğan. İçinde bulunduğumuz kayıp yıllardan 
kurtularak ileriye umutla bakabilmemiz; üreticinin buğdayını sattığında borcunu 
kapatabilmesi, faiz altında ezilmemesi; sütten, besicilikten, ayçiçeğinden para 
kazanması için bu iktidarın değişmesi şarttır. Ey Erdoğan, ben halkım, milli iradeyim. 
Adayımı bırak, sandığı getir. Sandık gelecek, bu iktidar gidecek. Cumhurbaşkanı 
Ekrem İmamoğlu olacaktır.”

“BU KRİZİN TEK SORUMLUSU ERDOĞAN’DIR”
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“Ayçiçeğinin anavatanındayız. Geçen sene asgari ücretli 58 litre ayçiçek yağı 
alırken, bu sene 49 litre alabiliyor. Emekli 42 litre ayçiçek yağı alırken, şimdi 32 litre 
alabiliyor. Ey asgari ücretliler, emekliler mutfağınıza bir hırsız dadanmış. Bu 
hırsızlara bundan sonra geçit vermeyin. Bu iktidarı gönderin, ekmeği de emeğinizi 
de kurtarın. Geçen hafta mazot 50 lira oldu. Eskiden zam gelince birileri AK Parti’yi 
savunacak ya ‘Fark etmez, ben zaten 50 liralık mazot alıyorum’ diyordu. Erdoğan, 
‘Asgari ücret 445 litre mazot alıyor’ dedi. Beş günde de 55 litre kayba uğradı. İşte 
size 50 liralık mazot.”

“Bir akraba dedi ki ‘Tayyip Bey arabanın deposu kaça doluyor diye hesap yapıyor. 
Artık araba alabilen mi var?’ Bir hesap yapmış, şaşırdım. ‘En uygun araba Renault 
Clio’ diyor. ‘Çok uzağa gitme’ diyor, ‘Yunanistan’da asgari ücretli 20 ay çalışınca 
sıfır bir Renault Clio alıyormuş. Bulgaristan’da 35 ay çalışınca. Romanya’da 21 ay 
çalışınca. Almanya’da ise Hans 8 ayda alıyor ya, bizim Tekirdağlı Hasan abi ancak 
67 ay çalışınca.’ Tayyip Bey, sen hala arabanın deposunu asgari ücretli kaç paraya 
doldurur onun hesabını yapıyorsun. Bunları göndereceğiz, alın terinin kıymetini 
bilenleri getireceğiz. Temmuzda emeklilere seyyanen zam, asgari ücrete de ara 
zam için büyük mücadele veriyoruz”

“HANS’IN 8 AYDA ALDIĞI ARABAYI, HASAN 67 AYDA ALIYOR”

“Türkiye Cumhuriyeti nükleere de bölgede yeni bir savaşa da karşıdır. Amerika’nın 
müdahale ettiği hiçbir ülkeye istikrar, demokrasi gelmedi. Allah gani gani rahmet 
eylesin; Deniz Baykal ve 22’nci dönem milletvekillerimiz mani olmasalardı 1 Mart 
tezkeresi ile Amerikan postalları Anadolu’yu kirletecek, Irak’ı işgal edecek, 1,5 
milyon Iraklının, Müslümanın ölümünden sorumlu olacaktık. İran’da da elbette 
demokrasi yok. Olmalıdır. Ancak bu ülkelere ‘İstikrar getireceğiz’ diye gelenler, 
buraları talan etmek dışında bir şey yapmadılar. Biz bu kaosa karşıyız. İktidar sanki 
olan ve biten Trump’sız oluyormuş gibi kulağının üstüne yatmaktadır. Onun 
yapamadığını açıkça söylüyor; ABD’nin yaptığı saldırıyı kınıyoruz.”

“ABD’NİN SALDIRISINI KINIYORUZ”

“MAZOTU KONUŞTU, BEŞ GÜNDE 55 LİTRE KAYIP YAŞANDI”

“Erdoğan, ‘Tek mal varlığım’ diye alyansını göstermiş, sonra gencecik çocuklarının 
gemisi sorulduğunda, ‘Gemi var gemicik var’ demişti. Ekrem İmamoğlu hırsız olsa, 
yolsuzluk yapsa bunlar onu baş tacı eder, transfer etmeye kalkarlardı. Saraya 
çağırır, ‘Ayakkabı kutularını da al gel. Bizde senden çok var’ derlerdi. Ama bizde 
ayakkabı kutusu, çikolata kutusu yok. ‘Paraları sıfırladım babacığım’ diyen de onu 
müteahhitlere daire almaya gönderen de yok. Çalmadık, çırpmadık. Soruyorlar: 
‘Tayyip Bey konuşur, iki kere alkış olur. Bu meydanlarsa fıkır fıkır. Miting bitiyor, 
insanlar evine gitmiyor.’ Çünkü biz haklıyız; biz temiz, iyi insanlarız. O zaman haydi 
iktidara yürüyelim arkadaşlar.”

“ÇOĞUNLUK ENERJİSİ DE AHLAKİ ÜSTÜNLÜK DE BİZDE”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat Dervişoğlu’nu 
Genel Merkez’imizde kabul etti.

“Geçtiğimiz hafta yaşanan olayda ‘Meclis’te zaman zaman iletişim kazaları olur. 
Bizim arka odada Müsavat Başkan’la ve diğer mevkidaşlarımızla çözmediğimiz 
sıkıntı yok’ demiştim. Sayın Tekin Bingöl’ün de partimizle paralel hassasiyetini, 
yapıcı cümlelerini birlikte okuduk. Bugün de Sayın Genel Başkanımızla tam bir 
mutabakat halinde konuyla ilgili tutumlarımızı bir kez daha netleştirdik. 
Aşamayacağımız hiçbir sorun olmadığını biliyorduk.”

“CHP VE İYİ PARTİ, İCAP ETTİĞİ YERDE MÜŞTEREK YA DA AYRI AMA

OMUZ OMUZA MUHALEFETİNİ SÜRDÜRECEK”
“TRUMP’I KINIYORUM, KINAMAYAN ERDOĞAN’I DA KINIYORUM”
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Video için Tıklayın!

“Bundan sonra Cumhuriyet Halk Partisi ile İYİ Parti hem Meclis zemininde hem 81 
ilde omuz omuza, birbirinin farklılıklarına saygı duyarak ama temel değerlerdeki 
ortak duygusunu her zaman paylaşarak, ülkeyi içinde bulunduğu cendereden 
kurtarmak için yapması gereken muhalefeti hem icap ettiği yerde müştereken, 
hem ayrı ayrı ama birbirinden güç alarak sürdürmeye devam edecek.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

“HEM MECLİS ZEMİNİNDE HEM TÜM ANADOLU’DA…”

“Sayın Feti Yıldız’ın daha önce de tutuklu yargılamanın istisna, tutuksuz 
yargılamanın genel kaide olduğuna ilişkin görüşleri oldu. Şimdi söylediklerine bağlı 
bir soruşturma süreci olsa, buna kim niye itiraz etsin? Kimsenin yargıdan kaçmak 
ya da hukuka uygun toplanmış delillere itiraz etmek gibi bir pozisyonu olmaz. Her 
soruya yanıtımız var. Yeter ki adil, şe�af, hukuka uygun yargılama yapılsın. Biz 
Ekrem Başkan’ın masumiyetine, haklılığına kefalet koymuşuz.”

“EKREM BAŞKAN’IN MASUMİYETİNE VE
HAKLILIĞINA KEFALET KOYDUK”

“Numan Bey’in değerlendirmesi ise daha önce partisinin ‘400 milletvekili de olsa 
biz anayasa değişikliğini milletimize götürür, onun da rızasını alırız’ şeklindeki 
yaklaşımından çelişkili bir tutumdur. Anayasa değişikliği yapılacaksa, üzerinde 
bütün toplumun mutabakat sağlaması önemlidir ama bu kadar anayasa ihlalleri 
ortadayken, ‘400 milletvekiliyle anayasayı değiştirelim, referandum da olmasın’ 
yaklaşımı doğru bir yaklaşım değildir.”

“MECLİS BAŞKANI’NIN AÇIKLAMALARI
ÇELİŞKİLİ BİR TUTUMDUR”

“Erdoğan, partisinin olay olduğu andan itibaren koyduğu tepkilerle uyumlu, gizli 
özne kullanmış yine. Hatta Ömer Çelik’e sorarsan, ne oluyorsa İsrail yapıyor, İsrail 
yüzünden oluyor. Amerika’dan uçaklar kalktı B-2’ler, 6 bin mili havada yakıt ikmali 
yaparak geldiler. Uluslararası hukuka aykırı biçimde bombalama yaptılar ve 
döndüler. Yapan Amerika. Kınanacaksa Amerika ve Trump kınanacak. Trump’ı 
kınıyorum. Trump’ı kınamayan Erdoğan’ı da kınıyorum.”

“KINANACAKSA ABD VE TRUMP KINANACAK”
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“UÇAK DA EKİP DE SAĞLAM,
BU TÜRBÜLANSTAN ÜLKEYİ DE PARTİYİ DE BİZ ÇIKARIRIZ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Halk TV’de İsmail Küçükkaya ile Yeni Bir Sabah 
programında gündeme ilişkin soruları yanıtladı.

“100 KONUTUN BİRİNİ İSPATLASINLAR GÖRELİM”
“İlk atılan yalanlar var ya, ‘Onları desteklemek için bir şey yapalım’ derken, son iftiralarda 
bulunan ‘itirafçı’ dedikleri Soytekin duyuyor, diyor ki ‘CHP kurultayında KİPTAŞ’tan 100 
tane ev verdiler.’ Bizim en güçlü il başkanı, İstanbul İl Başkanı. Kirada oturuyor adam. 
Yahu biz selam verip oy istiyoruz milletten, ne evi? 100 değil bir tane ispatlasınlar. Ben 
haysiyetsizim. ‘Buradan Manisa delegesi bilmem kim çıktı.’ Öbür kapıyı çal, mahvet bizi. 
Benim yarın istifa edip gitmem lazım. Sen ne diyorsun?”

“Ekrem Bey hem kendi masumiyetini, arkadaşlarının masumiyetini biliyor hem ne için 
içeride olduğunu biliyor. 15,5 milyon kişi Ekrem İmamoğlu’na bir görev verdi. ‘Bu ülkeyi 
sen yöneteceksin. Bizi düze sen çıkaracaksın’ dedi. Sırtında bu yük var. O yüzden ben her 
gittiğimde cezaevinde okumasıyla, yazmasıyla, hazırlıklarıyla, inancıyla, motivasyonuyla 
ülkeyi yönetmeye hazırlanan bir Cumhurbaşkanı adayını, milletimiz takdir ederse bir 
sonraki Cumhurbaşkanı’nı, hükümetin başını görüyorum.”

Video için Tıklayın!

“CEZAEVİNDE ÜLKEYİ YÖNETMEYE HAZIRLANIYOR”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Şu anda onun yerine üç kişilik bir koordinasyon ekibi kurduk. İkisini ben partiden; biri 
gruptan Bülent Tezcan’ı, biri partinin genel sekreterini görevlendirdim. Kendisi de 
ekibinden Serkan Özcan’ı görevlendirdi. Üçlü bir koordinasyonla; parti grubunu, partiyi, 
Meclis grubunu ve tüm danışmanları koordine eden bir şekilde ‘Türkiye’yi nasıl 
yöneteceğiz?, onu hazırlayıp göstereceğimiz, ilkini Ankara’da büyük bir programla, 
büyük bir katılımla açacağımız sonra da 81 ile 973 ilçeye yayılacağımız büyük bir seçim 
kampanyasına hazırlanıyoruz.”

“CUMHURBAŞKANLIĞI ADAY OFİSİ KURULDU”

“Bu meseleye kendi seçmenlerini dahi inandıramadılar. AK Partili de görüyor, ‘Yok canım 
bu kadar da değil’ diyor. Bütün anketlerde öndeyiz. Geçen ayın ortalaması 6,7 puan 
öndeydik. 28 miting yaptık. Yaz boyunca; iddianame çıkana, arkadaşlarımız serbest 
kalana kadar bu miting programını durdurmayı, ertelemeyi, yavaşlatmayı düşünmüyoruz. 
Sahada parti programını ve Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi’nin çalışmalarını anlatmaya da 
devam edeceğiz. Yazı, kışı yok. Cumhuriyet Halk Partisi en yeni üyesinden, Genel 
Başkanı’na kadar tam kadro sahada.”

“ARKADAŞLARIMIZ SERBEST KALANA KADAR DEVAM”

“Talebimiz şu; bir an önce iddianameyi yazsınlar, yargılama başlasın. Başka delil 
toplayacaksa onu ek iddianame yapsın. Avukatlar o ifadeleri alıp hazırlık yapmak 
istediğinde, avukatı alıp içeri koyuyor. Ama iddianamenin yazılması ve kabulü ile bu iş 
bitecek. Silahların eşitliği ortaya çıkacak. Savcı ile avukatın eşit güçte olduğu, delilleri 
birlikte tartıştıkları bir ortam gelecek. TRT’den canlı yayın istiyoruz. CHP ile AKP 
arasındaki fark; 20 puana çıkacak. İnanan yüzde 25 de kandırıldığını anlayacak. ‘Bu kadar 
yalan olur mu? Haysiyetle bu kadar oynanır mı?’ diyecek.”

“İDDİANAME BİR AN ÖNCE YAZILSIN”

“Cafer Mahiroğlu’nu yakalamak, Halk TV’nin üzerine gitmek; ‘Sadece Akın Gürlek’in 
iddiaları konuşulsun, İmamoğlu’nun yanıtları duyulmasın’ demek. Diyorlar ‘Cezaevlerinde 
gazeteci yok’. ‘YouTuber’ yazıyorlar Fatih Altaylı’ya. Altaylı gazetecilik yaptığı için 
tutuklandı. Açığını arıyorlardı. Ben kendisine de söyledim. Tarihsel bir hatırlatma yapıyor, 
‘Efendim Cumhurbaşkanına tehdit.’ Sarayın danışmanı Oktay Saral ‘Suyun ısınıyor’ dedi. 
Sonra resen soruşturma, öbür gün gözaltı, akşamı tutuklama. Nasıl inanacağız yargının 
bağımsızlığına?” 

“NASIL İNANACAĞIZ YARGI BAĞIMSIZLIĞINA SAYIN ADALET BAKANI?”

“Kasımda ümit ediyoruz ama en geç nisanda yapılacak bir seçim için destek veririz. 
Cumhuriyet Halk Partisi olarak bir an önce adayımızı yanımızda, sandığı önümüzde 
istiyoruz. Bu pazar seçim olsa 180 bin sandık görevlimiz hazır. Toplam 191 bin kişi olacak. 
Sırf seçim günü değil, o sandıkta oy kullanacak 350 kişi için bugünden itibaren 
mahallelerde çalışacaklar. Kampanyamız için imzaları topluyorlar. 20 milyon kişinin erken 
seçim istediği bir ülkede yaşıyoruz. Erdoğan’ın aldığı oy kadar, 27 milyon imzayla ona 
güvensizlik oyu hedefliyoruz.”

“BU PAZAR SEÇİM OLSA SANDIK GÖREVLİLERİMİZ HAZIR”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“Firmaya yeri vermişler, 2,5 milyar dolar parayı almışlar ve demişler ki ‘Biz halledeceğiz.’ 
Firma diyormuş ki ‘Ben zeytinden, zeytinlikten, madenden geçtim. Paramı verin, 
gideyim.’ Verecek 2,5 milyar para olmadığı için zeytinlikleri feda ediyorlar. Bu zeytinlik 
meselesi kamuoyu ne kadar tepki gösterirse o kadar sonuç alınan bir konu. Henüz 
Meclis’ten geçmedi. Bunun mücadelesini kamuoyunun vermesi lazım. Devamında biz 
Anayasa Mahkemesi’ne elbette gideceğiz.”

“2,5 MİLYAR OLMADIĞI İÇİN ZEYTİNLİKLERİ FEDA EDİYORLAR”

“Beklenti enflasyonu kadar yani 14 puan eksik zam yaptılar. İlk altı ayda verilen zam 
bitti. İkinci altı ay geçen seneden de kötü olacak. İnsanların dayanacak gücü 
kalmadı. ‘Ara zam hakkımız, söke söke alırız’ diye meydan meydan bağırıyoruz. İşçi 
ve işveren konfederasyonları ile TESK ile konuştuk. Olması gereken 35 bin liraya 
yakın bir rakam. Tabii teşvikler koymak lazım. Bir teşvik paketi hazırladık. Emeklilere 
de seyyanen zam verilmesi lazım. TÜİK hesabına göre perişan oldu emekliler. 
Buradan vatandaşlarımıza bir tek şey söyleyeceğim: Bunu konuşmayı siyasilere 
bırakmasınlar. ‘Bu zammı vermezlerse bir daha oy vermeyeceğim’ dedi mi AK 
Partililer bu zammı alırlar. Ha son bir kez Tayyip Bey’den istiyor vatandaş. İktidara 
geldiğimizde otomatik üç ayda bir zamlanacak asgari ücret.”

“ASGARİ ÜCRETE ZAM TALEBİ İÇİN PAKET HAZIRLIYORUZ”

“Türkiye haritasını kırmızıya boyamışız. ‘Milletin sorununu, adaletsizlikleri tartışma, kendi 
içinde CHP’yi tartış.’ O dönemler geride kaldı. Uçakta insanlar anons yapılmadan 
türbülansa girersen paniklerler. Türbülanstayız kardeşim. Bizi karıştırmak için içeriden, 
dışarıdan dünya kadar türbülans yaratmaya çalışıyorlar. Kemerleri bağlayın. 
Yanınızdakinin elini sıkı sıkı tutun. Kaptan pilota da uçuş ekibine de güvenin. Uçak da ekip 
de sağlam. Yolcularımızın hepsini çok seviyoruz. Bu türbülansın içinden bu partiyi de bu 
ülkeyi de biz çıkarırız.”

“HİÇ KİMSE ENDİŞE ETMESİN”

“Diyorlar ki ‘İsrail bütün Ortadoğu için bir tehdit.’ Ne İsrail’i? Onu şımartan, uluslararası 
hukuku hiçe sayıp bombalayan Trump. Ona değil, onun Ortadoğu'daki taşeronuna laf 
söylüyorsun. Bugün Trump’a, ABD’ye karşı tavır alma zamanıdır. Avrupa Konseyi’nde 
liderler toplantısına katılacağım. Hava savunması açısından 20 yıldır bir tane uçak ilave 
olmuyor floya. F-35’lerden, S-400 meselesini kötü yönettiler diye atıldık. Eurofighter çok 
önemli. Tüm temaslarımızda Eurofighter konusunda Türkiye’nin tezlerini savunan bir 
gündemimiz de olacak.”

“TÜRKİYE’YE EUROFİGHTER VERİLMESİ İLE İLGİLİ BİR GÜNDEMİMİZ DE OLACAK”

“İktidar şunu gördü: ‘Cumhuriyet Halk Partisi, bu genç ekiple, bu güçlü yürüyüşle bizi 
darmadağın edecek. Onu tartıştırmak lazım, karıştırmak lazım.’ Ne kayyım atayabilirler, 
ne seçimleri iptal edebilirler. Cumhuriyet Halk Partisi gitmiş kurultay yapmış. Kurultayda 
yarışmışız. Aynı delege geldi, bin 170 küsür oyla iradesinin arkasında durdu. Delegeye ve 
kurultayın temizliğine yönelik yaptığım konuşmada bütün salonla birlikte dört Genel 
Başkan da lütfettiler ayakta alkışladılar. Daha ne tartışması?”

“NE KAYYIM ATAYABİLİR NE SEÇİMLERİ İPTAL EDEBİLİRLER”



SEÇİM KAMPANYASINI YAPACAĞIZ”
“TARİHİN GÖRÜLMÜŞ EN KALABALIK, ENERJİK, İNANÇLI VE DİRENÇLİ

Genel Başkanımız Özgür Özel, Merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’in 
kızı Nehir Zeyrek’i katıldığı Yükseköğretim Kurumları Sınavı’nın ilk oturumunda yalnız 
bırakmadı ve sınav bitiminde gazetecilerin sorularını yanıtladı.

“Bütün öğrencilerimize başarılar diliyorum. Gönüllerine göre okullara girmelerini, hayallerinin 
gerçek olmasını temenni ediyoruz. Ferdi’nin kızı Nehir, ‘Şimdi beni sınava kim götürecek’ 
demişti. Ben de ‘Tabii ki ben götüreceğim’ demiştim. Bugün sınava birlikte gittik. Nehir’i iyi 
gördük. Sınavda elinden gelenin en iyisini yaptığını söylüyor. Mimar olmak, babasının bıraktığı 
yerden devam etmek istiyor. Çok da yetenekli. Babası hep ‘Çöpten adam çizmeyi bilmiyordum, 
mimar oldum. Nehir beş boyutlu çizim biliyor, çok iyi olacak’ derdi. Ümit ederim arzu ettiği bir 
bölüme yerleşir. Biz de takip ediyor olacağız.”
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“Sayın Fatih Keleş’in 26 yaşındaki oğlunu ve yeğenini tutukladılar. Kendisi Kandıra 
Cezaevi’ne alındı. ‘Beni niye getirdiniz?’ ‘Sohbete çağırdık.’ ‘Avukatım nerede?’ 
‘Yanında rahat konuşamıyorsun.’ Bırakın hukuk devleti, ‘yarım demokrasi’ denen 
yerlerde böyle şey olmaz. Daha önce ailesiyle tehdit ettiler. Oğlunu da tutuklamak 
olacak şey değil. Sırf iftiracı olsun diye içeride tutuluyor. Bu hukuken olmaz, 
vicdanen olmaz, ahlaken olmaz, dinen en büyük suç. İnsanları iftira atmaya 
zorlamayla Mahkeme-i Çağlayan’da işin içinden çıktınız diyelim çıkamayacaklar 
da. Mahkeme-i Kübra’da nasıl çıkacaksınız?”

“MİTİNGLERİ ÇOĞALTMAYI, YENİ EYLEMLERLE DESTEKLEMEYİ DÜŞÜNÜYORUZ”
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“Parti programımızı hazırlıyoruz. Cumhurbaşkanı Aday Ofisi de adayın vaatlerini 
hazırlıyor, seçim programımızı. 81 ilde kuvvetli ekiplerle, adayın yerine seçim 
kampanyası yapmaya başlayacağız. Örneğin Rize’ye gidip çay üreticisinin 
sorununu Ekran Başkan’ın gelince nasıl çözeceğini yerinde anlatacağız. Tarihin 
görülmüş en kalabalık, enerjik, inançlı, dirençli, belki de en uzun seçim 
kampanyasını yapacağız. Geçmişte 300 günlük kampanya diye Rahmetli Demirel 
anılıyordu. Başlayacağız, yorulmadan, asla ve asla azalmadan, çoğalarak ve 
hızlanarak bir iktidar yürüyüşü gerçekleştireceğiz.”

“ÇOĞALARAK VE HIZLANARAK İKTİDAR YÜRÜYÜŞÜ GERÇEKLEŞTİRECEĞİZ”

“Hasan İmamoğlu’nun Edremit’teki evinin olduğu yerin yanında Hasan Amca’nın 
bahçesi gibi düşündükleri bir yerde bir kör kuyu bulmuşlar. Dünden beri o kör 
kuyuyu arıyorlar para bulacaklar diye. Hasan Amca’yı üzülme diye aradım. Diyor ki 
‘Ne üzüleceğim, ben burayı belediyeye terk edeli kaç yıl oldu? Arasınlar dursunlar 
bakalım.’ Ne var? Elde var sıfır. Vicdanları o kuyuya düşmüş. Moralleri şimdi o 
kuyunun dibinde. Ergenekon ve Balyoz’da nasıl rezil oldular? Aynı durumdalar, 
aynı panikteler O gün FETÖ’cüler ne yapıyorsa, bugün de bu arkadaşlar aynılarını 
yapıyorlar.”

“O GÜN FETÖ’CÜLER NE YAPIYORSA, BUGÜN AYNILARINI YAPIYORLAR”

“Medya A.Ş.’nin iki genel müdürü, iki pırlanta gibi insan aylarca iftiracılığa 
zorladılar. Olmadı, birini Düzce’ye, birini Afyon’a yolladılar. Pınar Hanım ve Elif 
Hanım, ilk günler yerde yattılar. Bu zulüm, işkence. Pınar Hanım’ın iki kızı var, 86 
yaşındaki anne-babası bakmak zorunda. AK Parti’deki vicdan sahibi insanlara 
sesleniyorum: Dönün ‘Ne oluyorsunuz?’ deyin. Diyorsunuz ama bu kadar olmaz. 
Yoruluyoruz, bunalıyoruz. Ancak ahlaken o kadar üstünüz ki, bize bir şey olmaz. 
İstanbul’da 13 bin fark nasıl 800 bin-1,1 milyon olduysa; CHP, 230 milletvekili 
kazanarak Meclis’e girecektiyse, şimdi 300 kazanarak girer.”

“BİZE BİR ŞEY OLMAZ, BURADAN DAHA GÜÇLÜ ÇIKARIZ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Avcılar’da gerçekleştirilen Millet 
İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 

“Avcılar’da son beş dönem Cumhuriyet Halk Partisi kazandı. 33 yaşında, pırıl pırıl, 
gözlerinin içinden zekâ fışkıran bir mühendis kardeşimizi Utku Caner Çaykara’yı 
aday yaptık ve tüm zamanların rekorunu kırdık. Erdoğan, çıkmış bana diyor ki 
‘Etkin pişmanlıktan yararlan, onları bırak.’ Ben Utku’yu, Ekrem Başkan’ı, 11 belediye 
başkanımızı tanıdığım, atadığım güne pişman değilim. Onlara sonuna kadar 
kefilim. Ama sen anayasaya aykırı olarak İstanbul’a atadığın başsavcıyı tanıdığın 
güne de atadığın güne de ona güvenmeye de bin pişmansın. Çünkü iftirayla sonuç 
almaya çalışmak korkaklıktır. Gel mücadele edelim ama gizli tanıklarla, yalancı 
şahitlerle, ‘itiraf’ dediğin iftiralarla, insanlara şantajlarla adalet olmaz.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

MİLLETİN TAKDİRİNE SAYGI DUY”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“ETKİN PİŞMANLIK
TARİF ETMEK YERİNE

YOL YAKINKEN
HUKUKA DÖN,

HUSUMETİ BIRAK,



“En gencimizi, gözbebeğimizi aldılar ve haksız ithamlarla içeride tutuyorlar. 
Utku’nun suçu Avcılar’a hizmet etmekmiş. Utku’ya bir şey yazacak ya. ‘Mal 
varlığını aklama’ suçu. Utku’nun ne evi var, ne arabası. Olmayan malı aklama 
suçundan içeride tutuklu. Utku bu meseleden bir gün tutuklu kalacaksa, AK Partili 
bütün siyasetçiler müebbet hapis yatarlar. Akın Gürlek, İBB’den en lüks aracı altına 
çektirecek 540 gün kullanacaksın. Sonra Utku Caner Çaykara’ya haberinin 
olmadığı seçim arabasından tutuklama yapacaksın. Yazıklar olsun sana.”

“‘Yurtta barış, dünyada barış’ diyen Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün partisiyiz. 
Ülkemizin etrafı ateş çemberine dönmüş durumda. Böyle bir dönemde Türkiye, 
güçlü olmak zorunda. En çok söylenen söz; ‘iç cepheyi tahkim etmek’. 
Güçlendirmek lazım, evet. Peki, iç cepheyi güçsüz kılan kim? Siyasi rakiplerine 
darbe yaparak, milletin huzurunu bozarak iç cephe tahkim edilmez. Gencecik 
belediye başkanına iftira atarak, ailelerle, kadınlarla uğraşarak iç cephe tahkim 
edilmez. Hem terörsüz Türkiye için, hem iç cepheyi güçlendirmek, desteklemek 
için, yargılamaları tutuksuz yapın. Hak yerini bulsun. Millet yalanı da cevabını da 
duysun. Cesaretiniz varsa yargılamayı TRT yayınlasın, millet izlesin.”

“İÇ CEPHE DEMOKRASİYLE, ADALETLE TAHKİM OLUR”

“Sayın Erdoğan sen bu Akın’ı tanıdığına, sen bunu atadığına, sen buna güvendiğine 
pişmansan… Ki 250 gündür saldırıyor, bir kuruş ispatlayamadı. İftiralar olmadı. Yalancı 
şahit tutmadı. Son MASAK raporu ortaya çıktı ki yapay zeka ile yanlış hazırlanmış. Bu 
Akın ile bu dereyi geçemezsin. Geri dönemiyorsun, ileri gidemiyorsun. Bataklıkta git 
gide gömülüyorsun. Ona, buna etkin pişmanlık tarif etmek yerine yol yakınken hukuka 
dön, adalete dön. Husumeti bırak. Milletin takdirine saygı duy. Yoksa yine pişman 
olacaksın. Allah a�eder mi bilmem ama bu sefer bu millet a�etmeyecek.”

“BU AKIN’LA BATAKLIKTA GÖMÜLÜYORSUN”

“21 mitingdir rekor kırıyoruz. Göstermeyenleri millet istemiyor. NTV, batırıldı 
reytinglerde. Bayisi oldukları Volkswagen, Audi, Skoda’ya Almanya’daki 
yoldaşlarımızla Türkiye’deki demokrasi katliamını anlatıyoruz. Belediyelerimize 
bunları sokmuyoruz, siz de almayın. Ne zaman bayilik ondan alınır ya da aklıselime 
gelirler o zaman alırız. TRT, CNN Türk, TGRT, A Haber, Beyaz TV başta olmak 
üzere İhlas Grubu, Albayraklar, Turkuaz, Demirören, Doğuş Medya’yı boykot 
ediyor, diğer ürünlerini de almıyoruz. boykotyap2025.com’da dökümü var. Bir 
kahve zinciri diyor ki ‘Gençleri üzdük. Boykottan beteri başımıza geldi. Dükkâna 
Mustafa Varank girdi, bittik.’ Üniversiteliler, ‘Fiyatları indirdiler. Artık Varank’a 
değil, bize sarılıyorlar’ derse bir daha düşüneceğiz.” 

Video için Tıklayın!

“AVCILAR’I GÖREN VAR, GÖRMEYEN VAR, BİR DE GÖSTERMEYEN VAR”

“GENÇLER, HAKLILAR OLARAK BİRLİKTE MÜCADELE EDELİM”

 “EV YOK, ARABA YOK;
OLMAYAN MALI AKLAMA SUÇUNDAN İÇERİDE TUTUKLU”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“YALANLAYACAĞIM DERKEN İDDİALARI DOĞRULADI”

“Sorsunlar; İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı olarak İBB’nin elindeki bu resmi evrakları 
isteyip, 2019’un İBB Başkanı’na ve bu tahsisleri yapan ilçe belediyelerine, şirketlere işlem 
yapacak mı? Şunun binde birine belediye başkanı tutukluyorsun. Evle ilgili de ‘Rutin bir 
uygulamamızdır’ diyor. Bu nasıl bir devlet memuru da boğazı gören, yalı gibi yerde, hem 
de hukuka aykırı bu işlemler yapılıyor. ‘Sert kayaya çarptın’ demiştim. Ne kadar sert 
olduğunu görecek. Aldığı maaşı 85 yıl biriktirse binemeyeceği yatı geziyor, özelliklerini 
soruyor. Belediye başkanlarımın, arkadaşlarımın eşiyle uğraşana, ailesine zulüm olsun diye 
500 kilometre öteye yollayıp yerde yatırana benden yana da huzur yok, bilsin.”

“KAYANIN NE KADAR SERT OLACAĞINI GÖRECEK”

“Dezenformasyon Merkezi yalanlama yapacağım derken, üç iddiayı da doğrulamış. 
İstanbul Büyükşehir’i aldık 2019’da 879 araç yoktu. 57’si AK Parti’nin İstanbul İl 
Başkanlığı’nın emrinde çıktı. İlçe Başkanlıklarının, Genel Merkezlerinin, bir tanesi de Akın 
Gürlek’in emrindeymiş. Diyor ‘Bugün bile kurumumuzun servis araçlarını İBB veriyor.’ 
Demek ki siz bize bu kadar düşmanlık yaparken bile gücü nispetinde İBB Adalet 
Bakanlığı’na katkıda bulunuyor. Ama 2019’da lüks araç tahsislerini kaldırdık. Uğraştık, 
zorla geri verdi. Emsalleri Renault Fluence’e binecek, o Opel’in en pahalısına. Çünkü o 
zaman seyyar giyotin, önüne gelenin başını vuruyor.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, beraberindeki heyetle birlikte Memleket Partisi Genel 
Merkezi’ni ziyaret etti.
“Tüm siyasi parti ziyaretlerinin dışında Memleket Partisi’nin bir başka anlamı var bizim için. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün tapusuna sahip bir Cumhuriyet Halk Partisi ve bir baba ocağı 
varsa o baba ocağına en yakın, parti bizim kadar yakın parti Memleket Partisi’dir, Memleket 
Partililerdir ve Sayın Muharrem İnce’dir. Sayın Muharrem İnce’yi ve Memleket Partisi’ndeki 
arkadaşlarımızı baba evine davet ettik. Bundan sonraki aşama kendi takdirleri olacak.”

“ARKADAŞLARIMIZA, AİLELERİNE ZULMEDENE BİLSİNLER Kİ HUZUR YOK”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“DÜNÜN MAĞDURUNUN BUGÜNÜN ZALİMİ OLMASINI MİLLET KABUL ETMİYOR”

“ERDOĞAN KLİMALI SALONLARDAN HALKIN İÇİNE ÇIKSIN”

“23 yıldır aynı arbede yaşanıyor. Adalet ve Kalkınma Partisi, zeytinlikleri maden aramasına 
açmak istiyor. Biz de köylüler adına ve çevre duyarlılığımızla buna direniyoruz. En son 
bundan 3 yıl önce aynı şey olmuş, geri çekilmişti. Bu konuda bir toplumsal duyarlılık var. 
Milletvekilleri bu duyarlılığı ortaya koyuyorlar. Ortaya çıkan görüntülerin bir tarafı 
maalesef Mustafa Varank. Meclis’in o toplantı salonuna Varank dışında kim girseymiş, 
zeytinlikler için de Meclis için de siyasi ahlak için de çok daha iyi olurmuş. Meclis’in başına 
olabilecek en kötü şey geldi. Varank yine geldi, Meclis’i kendi seviyesine çekmeye çalıştı. 
Çok üzgünüm.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!

“MECLİS’İN BAŞINA EN KÖTÜ ŞEY; VARANK GELDİ”

“Sayın Erdoğan’ın klimalı salonlardan çıkmasını; çiftçinin halini tarlada, işçinin halini servis 
bekledikleri duraklarda ya da fabrikalarında, esnafın halini ikindiye kadar yalnız başına 
beklediği dükkanlarında, emeklinin halini de alışveriş yapamadığı ve geç saatlere bıraktığı 
pazarlarda bir sormasını dilerim. Ülkeyi 23 yıldır yöneten kişinin ‘Benim verdiğim asgari 
ücretle 445 litre mazot alınıyor’ hesabından kıvanç değil; hicap duyması gerekir. Almanya 
ile tam 3,5 kat fark var. Erdoğan’ın alım gücüyle övünmesi ülke ve kendisi açısından 
sağlıklı değerlendirme değil.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, tahliye kararının ardından Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit 
Özdağ ve beraberindeki heyeti partimizin Genel Merkezi’nde kabul etti. 
“Mutluyuz ama bu mutluluğumuz şuna karşılık geliyor. Bir utanç son buldu. Yoksa bir günü 
dahi kabul edilemeyecek olan bir tutukluluk halinin, beş aylık bir zulme dönüşmüş olmasından 
Türkiye adına hep utanç duyduk, hicap duyduk. Değerli hocamızı burada sağlıklı, özgür bir 
şekilde görmüş olmak büyük bir memnuniyet. Kendisine ve tüm Zafer Partililere bir kez daha 
geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum.  Türkiye’deki tüm siyasi tutukluların bir an önce serbest 
kalması gerekiyor. Dünün mağdurunun bugünün zalimi olmasını bu millet kabul etmiyor. Biz 
de kabul etmiyoruz.”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, kızkardeşini kaybeden Parti Meclisi Üyemiz Ali 
Haydar Hakverdi’ye taziye ziyaretinde bulundu.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Tekirdağ’da miting öncesinde tarladaki çiftçilerle 
bir araya gelerek buğday hasadı yaptı.

“Özellikle beş kişiye kadar asgari ücretli çalıştıran esnaf sosyal güvenlik primine yapılacak 
destekle korunur, asgari ücretin zammıyla da biraz olsun yüzü güler. Esnafın çok önemli bir 
sorunu var. Yanında çalıştırdığı işçi 7 bin 200 günde emekli olurken, esnaf 9 bin gün çalışmak 
zorunda. Bu, bin 800 gün, altı yıl daha hem prim ödemek, hem maaş alamamak demek. Yani 22 
bin lira esnafın zararı oluyor. Son seçimlerde biz bunu söylerken, Sayın Erdoğan çözüm sözü 
vermişti.  Verilmiş söz tutulmalıdır. Krediye ulaşımında sorun var ve esnafın çok düşük faizli ve 
çok uzun vadeli kredilerle destekleniyor olması gerekir. Faizlerdeki artış, esnafları da çok ciddi 
şekilde sıkıntıya sokmuş durumda. Hükümete ‘Gelin esnafın elinden tutalım’ diyoruz.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu’nu 
(TESK) ziyaret etti. 
“Enflasyon canavarı asgari ücret zammını yuttu bile. Bu sebepten işçi 
konfederasyonlarını, işveren temsilcilerini gezdiğimiz gibi olası bir asgari ücret artışından 
hem menfi, hem müspet etkilenecek meslek grubu olan esnaflarımızı da ziyaret edip bunu 
görüşmek istedik. Çünkü işçide, memurda, emeklinin cebinde para yoksa, çiftçi ürününe 
iyi fiyat alamıyorsa esnafta da para yok. Diğer yandan küçük esnaf, aynı zamanda işveren. 
Asgari ücretin artırılmasını ancak küçük esnafın bu artışta korunmasını öneriyoruz.”

“SGK PRİM DESTEĞİYLE ESNAF KORUNUR, YÜZÜ BİRAZ OLSUN GÜLER”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Ferdi Zeyrek'in kızı Nehir Zeyrek'i hafta sonu Manisa’da Yükseköğretim 
Kurumları Sınavı’nın iki oturumunda okula götürerek yalnız bırakmadı. 
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“İŞÇİDE, MEMURDA, EMEKLİDE PARA YOKSA;
ÇİFTÇİ ÜRÜNÜNE İYİ FİYAT ALAMIYORSA ESNAFTA DA PARA YOK”



19 Mart Darbesi’nin 3’üncü ayında bu da oldu!   
Ekrem Başkanımızın avukatı Mehmet Pehlivan’ı, 
müvekkilini savunduğu için tutukladılar.   Türkiye’yi 
orta çağ karanlığına götürüp, savunma hakkına 
saldırdılar.    Algıları çökmesin diye avukatın 
gırtlağına çöken anlayışı milletimize şikayet 
ediyorum.   Yazıklar olsun!

Tekirdağ’ın bereketli tarlalarında çalışan çiftçimizin 
derdini dinledik, alın terine ortak olduk. Emeği yok 
sayılanların sesi olmak; bu adaletsiz düzeni 
değiştirmek için mücadelemizi kazanana kadar 
sürdüreceğiz.

SOSYAL MEDYADAN

Suriye’de Mar Elias Kilisesi’nde sivilleri 
hedef alan saldırıyı lanetliyorum. Sivil 
yerleşim yerlerine, ibadethanelere ve 
masum insanlara yönelik saldırılar insanlık 
suçudur. Suriye’deki istikrarsızlık bir an 
önce sona ermeli, tüm kimliklerden 
insanların özgürce ve güven içinde 
yaşayabileceği demokratik bir düzen 
kurulmalıdır.

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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YKS’ye girecek sevgili gençler; Tüm yıl 
boyunca gösterdiğiniz emeğin 
karşılığını yarın almanızı umuyorum. 
Her ne kadar bu tip bir eğitim ve 
ölçme değerlendirme sistemini yanlış 
bulsam da yarınki sınavın yepyeni bir 
başlangıcın ilk günü, tertemiz 
hayallerinize açılan bir kapı olmasını 
diliyorum. Yarın, Ferdi kardeşimin 
emaneti Nehir’le birlikte sınav 
heyecanını yaşarken; okul bahçesinde 
yalnızca onun değil hepinizin geleceği 
için dua edeceğim. Sizlere yürekten 
başarılar diliyorum. İçiniz ferah, 
zihniniz açık olsun.

Saraydaki danışman sabah “suyun ısınmaya başladı” 
diyerek hedef gösteriyor, seyyar giyotin harekete 
geçiyor, akşamına gazeteci Fatih Altaylı gözaltına 
alınıyor. Tarihi olayları hatırlatan bir cümle kuran Fatih 
Altaylı, sözde Cumhurbaşkanı’nı tehdit etmiş! 
Gazeteciden korkan, gençlerden korkan, kadınlardan 
korkan, milletten korkan bir iktidarla karşı karşıyayız. 
Ama artık hiç kimseyi baskıyla sindiremezsiniz. Fatih 
Altaylı gazetecidir, bir an önce serbest bırakılmalıdır.
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Sağlık Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Zeliha Aksaz 
Şahbaz, gündeme ilişkin açıklama yaptı.

“İran’daki üç nükleer tesise daha bombalı saldırı düzenlenmiştir. Bu gelişmeler, 
sadece İran halkını değil, tüm bölgeyi ve Türkiye’yi de tehdit eden çok boyutlu bir 
halk sağlığı krizine dönüşme riski taşımaktadır. Özellikle Van, Hakkâri, Ağrı, Kars, 
Ardahan ve Iğdır illerimizde radyasyon riskine karşı acil önlemler alınmalıdır. Tüm 
bulguların kamuoyu ile şe�af biçimde paylaşılmasını; tarım ürünleri ve su 
kaynaklarında acil analiz ve denetimler başlatılarak halkın bilgilendirilmesini; olası 
kitlesel göç hareketlerinde uygulanacak önlemlerin kamuoyu ile şe�af biçimde 
paylaşılmasını bekliyoruz.”

"SADECE İRAN DEĞİL, TÜM BÖLGE TEHLİKE ALTINDA" 

Parti Sözcümüz Deniz Yücel, Gazeteci Fatih Altaylı'nın tutuklanmasına ilişkin 
açıklama yaptı.

"Fatih Altaylı'nın Youtube kanalındaki videosunun montajlanarak, suç işlemiş gibi 
gösterilmesini, hukuk içinde açıklamak mümkün değildir. Yapılan şudur: Hedef 
belirle, kılıf bul, suç uydur, tutukla... Sırf iktidarı rahatsız ettiği için, yasalarımızda 
suç olarak tanımlanmayan eylemler ve söylemler nedeniyle muhalif düşünceyi 
temsil eden ve savunan kişileri tutuklamak, bu kişilere hukuk düzeninde yeri 
olmayan yaptırımlar uygulamak hukuk devletinin yok edilmesi anlamına gelir. Bu, 
eylemlerin muhataplarının da yarın 'Anayasal düzeni ortadan kaldırmaya 
teşebbüs' suçunu işledikleri iddiasıyla muhatap olmalarına neden olabilir.” 

“YAPILAN ŞU; HEDEF BELİRLE,
KILIF BUL, SUÇ UYDUR, TUTUKLA...”
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Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, ekonomiye ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu.

“Ülkemizi demokrasiden otoriterliğe sürükleyen AKP, ekonomiyi de üretimden 
uzaklaştırıp tüketim temelli sisteme çevirmeye başladı. Küresel gelişmelerin Türkiye 
ekonomisini hizmet sektörü sayesinde fazla etkilemediğini iddia eden Mehmet Şimşek, 
inşaata dayalı ekonomiden sonra, tüketime dayalı ekonomiye geçildiğini de itiraf etmiştir. 
Rantın hizmet sektöründe döndüğü, tamamen tüketime dayalı bir ekonomide 
enflasyonun düşmesi söz konusu olamaz. Burada Mehmet Şimşek’in amacı sıcak paranın 
döndüğü bir piyasa yaratmak ve servet transferini devam ettirmektir.”

“TÜRKİYE ÜRETİMDEN KOPARILIYOR,
TÜKETİM VE RANT ÖN PLANDA”

Milli Eğitim Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Suat Özçağdaş, Köy 
Enstitüleri’nin kurucularından İsmail Hakkı Tonguç’un 65'inci ölüm yıl dönümünde 
mezarı başında düzenlenen anma töreninde konuştu.

“Hükümet diyor ki, ‘Ben bu ülkenin milyarlarca dolarlık kamu kaynağını bir kişiden 
korunmak için harcarım.’ Kaynaklar bu kadar kötü kullanılınca halkın buna itiraz etmemesi 
gerekir. Onun cevabını da Erdoğan verir: ‘Bana dindar, kindar, itaatkâr, kanaatkâr nesiller 
lazım’. Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk diyor ki, ‘Fikri hür, 
vicdanı hür, irfanı hür nesiller isterim’. Biri siyahsa, öbürü beyaz. Kavga budur. Bu kavga 
değil 23 yıl, 323 yıl da iktidar olsanız devam edecek. Çok kısa zamanda tekrar İsmail Hakkı 
Tonguç gibi düşünenler, yoksul çocuklar için yeni bir eğitim sistemini inşa ediyor 
olacaklar.” 

“İSMAİL HAKKI TONGUÇ GİBİ DÜŞÜNENLER,
YOKSUL ÇOCUKLAR İÇİN EĞİTİM SİSTEMİNİ İNŞA EDECEKLER”

Kültür ve Turizm Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Gülşah Deniz 
Atalar, TBMM’de görüşülen zeytinlik alanlarını madene açacak yasa teklifine sert tepki 
gösterdi.

“Türkiye’nin zeytine, toprağa, suya ve üreticiye en fazla ihtiyaç duyduğu bir dönemde 
zeytinlikleri maden sahalarına çevirmek; açıkça halk düşmanlığıdır. Bu sadece doğaya 
karşı değil; kültürel mirasımıza, toplumsal hafızamıza, inancımıza ve gelecek kuşakların 
hakkına karşı işlenmiş bir suçtur. Zeytinliklerin ‘taşınabilir’ olduğunu öne süren bu zihniyet, 
yerel ekonomiyi, kırsal yaşamı, toplumsal belleği ve kültürel çeşitliliği hiçe saymaktadır. 
Bu sadece maden açmak değil, halkın köklerine dinamit döşemektir.”

“ZEYTİNLİK DÜZENLEMESİ, SADECE MADEN AÇMAK DEĞİL;

KÖKLERİMİZE DİNAMİT DÖŞEMEKTİR”
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Tarım ve Orman Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Erhan Adem, 
açıklamalarda bulundu.

“Yalnızca 24 saatte yüzde 43 zamlanan üre, üreticiye ‘toprağı ekme’ demektir. 
Savaşmadan bu kadar kaybeden başka bir ülke var mı? Tarım Kredi’nin satışları 
yavaşlatması, çiftçinin elini kolunu bağlamak demektir. Bunca uyarıya karşın hâlâ 
adım atmayan iktidar, gözü gibi sakındığı ihracat rakamlarını da kaybetmek 
üzeredir. Gübrede KDV derhâl sıfırlanmalı, gümrük vergileri askıya alınmalı, Tarım 
Kredi satış kanallarını açmalı ve çiftçinin hesabına doğrudan destek yatırılmalıdır. 
Stratejik stok için Ulusal Gübre Kurumu kurulmalı, Ziraat Bankası gübre alımına 
özel sıfır faizli finansman sağlamalıdır.”

"24 SAATTE YÜZDE 43’LÜK ÜRE ZAMMI TARIMI FELCE UĞRATTI"

Basın ve Halkla İlişkilerden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, 
Gazeteci Fatih Altaylı'nın tutuklanmasına ilişkin açıklama yaptı.

"Gazeteci Fatih Altaylı’nın tutuklanmasıyla basın ve ifade özgürlüğünün tabutuna 
son çivi de çakıldı. En ufak bir eleştiriye dahi tahammülleri olmayanlar, muhalif her 
düşünceye düşman kesilenler, yargıyı özgür gazetecilerin üzerinde Demokles’in 
kılıcı gibi sallandırıyor. Bu adalet değil, açıkça gözdağıdır; muhalefeti, muhalif 
düşünceyi sindirme, halkın haber alma hakkını elinden alma operasyonudur. 
Kahrolsun istibdat, yaşasın hürriyet."

“ALTAYLI’NIN TUTUKLANMASI MUHALİF
DÜŞÜNCEYİ SİNDİRME OPERASYONUDUR"

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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Ulaştırma ve Altyapı Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Ulaş 
Karasu, THY Anonim Ortaklığı’nın 2024 yılı hesap ve faaliyetlerine yönelik 
olağan genel kurul toplantısına işaret ederek açıklamalarda bulundu.

“THY bünyesinde 60 avukat çalıştırılmasına rağmen dışarıdan avukatlık hizmeti 
alındığı ve bu avukatın da THY Yönetim ve İcra Kurulu Başkanı Ahmet Bolat ile 
artık önceki yöneticilerden olan ve İletişim Başkanı Fahrettin Altun’un eşi olan 
Fatmanur Altun’un özel avukatı Sezgin Tunç olduğu belirtildi. Siyasi çıkarları için 
hukuku ayaklar altına alanlar, arpalık olarak kullandıkları THY’de sonuna kadar 
yağlı ballı işler yapmaktan çekinmiyorlar. Günü gelince, yargı yoluyla hepsinden 
hesap sorulacak.”

“SİYASİ ÇIKARLARI İÇİN HUKUKU AYAKLAR ALTINA ALANLAR,

THY’Yİ DE ARPALIK OLARAK KULLANIYOR”

Aile ve Sosyal Yardım Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Aylin 
Nazlıaka,  15 yaşındaki Mattia Ahmet Minguzzi'nin öldürülmesine ilişkin 
tutuklanan iki sanığın 24'er yıla kadar hapis istemiyle yargılandığı davanın 
üçüncü durulmasına katıldı.

"Adaletin gecikmesi, toplum vicdanında derin yaralar açmaya devam ediyor. 
Dava, Türkiye’de artan çocuk şiddetinin ve toplumsal duyarsızlığın bir aynasıdır. 
Ahmet’in ölümü bu ülkede büyüyen şiddet dilinin, korku kültürünün, cezasızlık 
algısının ve değer erozyonunun doğrudan bir sonucudur.   Bu dava, bir dönüm 
noktası olmak zorundadır. Ahmet için, adalet yerini bulana kadar burada 
olacağız."

“SÖZÜMÜZ VAR; MATTİA AHMET’İN DAVASINI BIRAKMAYACAĞIZ”

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız 
Gamze Taşcıer, miras paylaşımında yapılan değişikliklerle ilgili açıklamalarda 
bulundu.

“AKP iktidarı, miras gibi hayati konularda ailedeki güç dengesini kadınlar aleyhine 
tahkim etmektedir. Kadınların sosyal olarak daha zayıf konumda olduğu bir 
yapıda, ‘uzlaşma’ adı altında yürütülen her işlem, aslında bir eşitsizlik rejiminin 
yeniden üretimidir. Cumhuriyet Halk Partisi olarak, bu çok katmanlı eşitsizlik 
düzenine açıkça itiraz ediyoruz. Kadınların miras ve mülkiyet hakkının pazarlık 
konusu yapılmasını kabul etmiyoruz. Miras paylaşımında noter onayını, kadınların 
iradesini baskılardan arındıran anayasal bir güvence olarak savunuyoruz.”

“KADINLARIN MİRAS VE MÜLKİYET HAKKI GASP EDİLİYOR,

EŞİTSİZLİK REJİMİ DERİNLEŞİYOR”
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Gençlik Kolları Başkanımız Cem Aydın hakkında, İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı Akın 
Gürlek'e ilişkin hazırlanan video paylaşımı nedeniyle kendisine açılan davanın ikinci 
celsesinin ardından açıklama yaptı.

“Büyük bir karanlığın içindeyiz.  19 Mart darbesiyle birlikte başka bir kavşak açıldı 
önümüzde. Beni yargılıyorlarmış, yargılasınlar. Bir onur nişanesidir bu göğsümde. Zira 
yargılanmaya çalışılan benim nezdimde, geleceği çalınan arkadaşlarımdır. Kendine, kendi 
ülkesinde yer bulamadığı için ülkemizi terk etmeyi düşünmek zorunda kalan 
kardeşlerimdir. Okulda olması gerekirken işte olan, işte olması gerekirken iş bulamayan, 
ülkesinde iş bulamadığı için göçmen işçi olan nice nesildaşlarımdır.”
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“YARGILAMA GÖĞSÜMDE ONUR NİŞANESİDİR”

Ankara İl Başkanı Ümit Erkol, 81 il başkanımızın kurultay tartışmaları gündemiyle 
Ankara'da gerçekleştirdiği toplantının ardından genel merkezimizin önünde bir 
açıklama yaptı.

"Adına ‘kayyum’ da deseler, ‘butlan’ da deseler 81 il başkanımız bu kararı tanımayacaktır. 
Bu iradeyle; 81 İl Başkanı olarak, butlan ve kayyum tartışmalarına karşı önceki dönem 
Genel Başkanımız Sayın Kemal Kılıçdaroğlu’na, önceki dönem genel başkanlarımıza, 
milletvekillerimize, partimizde görev yapmış ve yapmakta olan tüm yöneticilerimize ve 
büyük örgütümüze çağrımızdır: Ülkemizin ikinci kurtuluş mücadelesini verdiğimiz 
bugünlerde hepimize düşen görev, birlik içerisinde partimize yönelik kuşatmayı dağıtmak 
ve partimizi iktidara taşımaktır."

CHP'Lİ 81 İL BAŞKANINDAN ORTAK AÇIKLAMA:
"KAYYUM YA DA BUTLAN KARARINI TANIMAYACAĞIZ"

Milli Savunma Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, 
partimizin şehit aileleri ve gazilerin temel sorunlarını çözmek için hazırladığı 18 kanun 
teklifine ilişkin açıklama yaptı:

“Haziran 2024 tarihlerinde İstanbul’da düzenlenen ‘Kahramanlara Vefa Çalıştayı’, 120 
şehit ailesi ve gazinin katılımıyla bir umut ışığı yaktı. Aylıklar, istihdam, sağlık hizmetleri, 
eğitim ve yerel destekler gibi hayati başlıklar altında somut çözüm önerileri geliştirildi. 
CHP, çalıştayın ardından şehit aileleri ve gazilerin temel sorunlarını çözmek için 18 kanun 
teklifi hazırladı. Ancak bu teklifler, hâlâ TBMM gündemine alınmadı. TBMM’yi, bu vefa 
borcunu yerine getirmeye çağırıyoruz. Kimden geldiğine bakmaksızın, şehit aileleri ve 
gazilerimizin haklarını savunan her öneriyi destekleyeceğiz. Bu, siyaset üstü bir namus 
meselesidir.” 

ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLER İÇİN HAZIRLANAN 18 KANUN TEKLİFİ İÇİN MECLİS’E ÇAĞRI:

“KAHRAMANLARIMIZA BORCUMUZU ÖDEYELİM”



CHP’Lİ BELEDİYELER:
“AFET SORUMLULUĞUMUZUN BİLİNCİ İÇİNDE VE DÖNÜŞÜM İÇİN HAZIRIZ”
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Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, nüfusu 100 bin ve üzeri olan ilçe 
belediyelerimiz, 21 il belediyemiz ve Ankara Büyükşehir Belediyemiz ile konunun 
uzmanlarının katılımıyla düzenlenen “Afete Hazır Kentler: Büyük Nüfuslu 
Belediyelerde Risk Analizi ve Alan Tespiti Çalıştayı”nda konuştu.

"Cumhuriyet Halk Partisi olarak, 'dirençli kentler' vizyonumuz doğrultusunda; 
sadece kriz anlarında değil, her zaman ve her şartta vatandaşımızın yanındayız." 

Merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'e ithaf edilen çalıştayın 
sonuç bildirgesinde “Cumhuriyet Halk Partili yerel yönetimler olarak, bu 
sorumluluğun bilincindeyiz ve bu dönüşüm için hazırız” denildi.
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